RCP 2017-2018 DFASP 1
Mises en place en 2018-2019
Un questionnaire d’évaluation des enseignements par les étudiants a été transmis par email à l’issue de chacun des 2 semestres de formation de DFASP 1 

Après analyse des questionnaires et la prise en compte de certaines remarques des étudiants, des relevés de conclusions et de propositions ont été présentées devant les instances de la Faculté et de l’Université et ont été mises en place en 2018-2019.
RCP Méthodologiques et organisationnelles

- Intégration de 2 UE supplémentaires dans la session d’examens anticipés de Décembre à la demande des étudiants afin d’alléger les révisions pour la session de Janvier.
- UE 49 Cancérologie : Introduction 20% de contrôle continu + 1ED supplémentaire pour favoriser l’apprentissage des étudiants.

- Mise en groupes de TP/ED des étudiants en fonction de leur affectation en UE 56 Projet Tutoré afin qu’un même groupe soit disponible en même temps pour les travaux de groupe du 2d semestre (UE 56 + Service Sanitaire)

- Une nouvelle Option-Bonus a été créée suite aux échanges avec les étudiants durant l’année : « Stage de préorientation Industrie/Recherche » afin d’aider les étudiants à définir leur orientation

- Une nouvelle Option-Bonus a été créée suite aux échanges avec les étudiants durant l’année : « Valorisation des compétences acquises en officine » 

- Le stage d’application officinale passe d’1 semaine à 2 semaines et est déplacé en Janvier au lieu de Décembre.
.
RCP sur le contenu pédagogique

Sans objet.

